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Praha, 25. července 2024 

Č.j.: ÚCK/260-10/2024 

 

Nabídka stipendií 

 

Milé sestry, milí bratři, 

zprostředkováváme Vám následující dvě studijní nabídky: 

 

Ekumenický institut v Bossey ve Švýcarsku  

V nabídce je studium jak pro studenty teologických oborů, tak i kratší kurzy pro studenty se zájem 

o ekumenická studia či mezináboženský dialog. Jeden kurz lze absolvovat i online. 

Podávání přihlášek na akademický rok 2025–2026 je již otevřeno. Jednací jazyk je angličtina, jeden 

kurz je vypsán ve francouzském jazyce.  

Pro mladé studenty (do 35 let) jsou k dispozici stipendia. 

Nabídky studijních programů a podmínky studia naleznete zde: The Ecumenical Institute Bossey | 

World Council of Churches (oikoumene.org) 

Uzávěrka přihlášek je v listopadu 2024. 

 

 

Stipendia Světového luterského svazu 

 

Světový luterský svaz nabízí finanční podporu pro uchazeče 

o další vzdělávání ze svých členských církví. Žádat lze buď 

o dlouhodobé stipendium (1–4 roky), nebo o krátkodobé 

stipendium (kratší než 1 rok). Každá členská církev LWF může 

požádat o 7 stipendií, pro pět osob na dlouhodobá a pro dvě na krátkodobá stipendia v oblasti teologie 

a/nebo diakonie a rozvoje. Žádosti mohou podávat uchazeči o individuální studium, nebo je možno 

vytvořit skupinu 2–10 studujících pro vzdělávání v jednom oboru a na stejné úrovni. 

 

Dlouhodobá stipendia 

Uchazeči je schválena podpora na minimálně 1 rok a maximálně na 4 roky na zahájení nebo 

dokončení jím navrženého studijního programu (diplom, bakalář, magistr, doktor). Pro každého 

kandidáta, který již zahájil svůj studijní program, to znamená, že studijní program musí v době podání 

žádosti trvat nejméně 1,5 roku, tedy 1 rok v době schválení. Přestože stipendia mohou být udělena 

až na 4 roky, budou ještě na konci každého roku studia přehodnocena. 

https://www.oikoumene.org/what-we-do/the-ecumenical-institute-bossey
https://www.oikoumene.org/what-we-do/the-ecumenical-institute-bossey
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▪ Dlouhodobá stipendia v oblasti teologie zahrnují diplomové, bakalářské, magisterské 

a doktorské programy v teologii  

▪ Dlouhodobá stipendia v oblasti diakonie zahrnují diplomové, bakalářské, magisterské 

a doktorské programy v rozvojových studijních oborech, jako je psychosociální podpora, 

poradenství, sociální práce, rozvoj živobytí, genderová studia, potravinová bezpečnost, 

environmentální management, klimatická spravedlnost, projektový management, mírová 

a konfliktní studia, vzdělávání a zdravotnictví (schváleno bude přibližně 50 nových uchazečů). 

 

Krátkodobá stipendia 

Uchazeči je schváleno krátkodobé školení, které může trvat až 1 rok. Krátkodobá stipendia poskytují 

pracovníkům církve specifické dovednosti a vztahují se k bezprostřední každodenní práci 

církve/institucí spojených s církví. Krátkodobá stipendia mohou být poskytnuta na školení, online 

kurz, workshop, seminář nebo výzkumný projekt týkající se rozvoje vedení a organizace, 

projektového řízení, genderového povědomí, potravinové bezpečnosti atd. Oblasti studia v rámci 

krátkodobých stipendií jsou rozmanitější a zároveň vždy musí odpovídat potřebám žádajících církví. 

Žádosti o krátkodobá stipendia by měly být podávány v místních institucích, školicích střediscích 

a online kurzech uznávaných institucí.   

 

LWF uhradí školné a další poplatky uvedené v oficiální struktuře poplatků instituce a náklady 

spojené se studiem (strava, ubytování, doprava, přístup k internetu) podle potřeby kandidáta. 

U nákladů spojených se studiem je nutné doložit doklady. 

 

Místo studia: LWF podporuje kandidáty, aby studovali ve své domovské zemi nebo regionu. 

V případě, že je navrhován studijní nebo školicí program v zahraničí, je třeba v žádosti uvést závažné 

důvody. 

 

Uzávěrka pro podání žádostí je 15. září 2024. LWF bude informovat církve a národní komitéty 

LWF o rozhodnutích přijatých stipendijním výborem LWF v prosinci. 

 

 

 

V případě zájmu se, prosím, co nejdříve hlaste v personálním oddělení na markova@e-cirkev.cz. 

 

 

Srdečně 

 

 

Eva Marková 

vedoucí personálního a mzdového oddělení 
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